

РАССМОТРЕНЫ ВОПРОСЫ ЭФФЕКТИВНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ГРАНТОВЫХ СРЕДСТВ

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 25 декабря провел совещание по вопросам активного привлечения и эффективного использования грантов.

В нашей стране ведется последовательная работа по улучшению социально-экономической жизни, привлечению с этой целью грантов, средств технического и иного внешнего безвозмездного содействия, развитию связей с зарубежными странами, международными организациями и фондами.

В соответствии с Указом главы государства "О мерах по совершенствованию механизмов привлечения средств внешнего безвозмездного содействия и работы с донорами" от 10 октября текущего года в этой сфере создана новая вертикальная система. Министерством инвестиций и внешней торговли определено уполномоченным органом по координации и мониторингу работы с грантами и донорами, в ведомстве организован новый департамент.

На совещании отмечены сохраняющиеся в сфере недостатки. Так, в настоящее время по стране реализуются 160 проектов за счет грантов на сумму 667 миллионов долларов. Однако отсутствует механизм мониторинга реализации данных проектов, оценки эффективности освоения и контроля за целевым

использованием средств. Введенные в строй за счет грантов объекты и оборудование, накопленный в рамках проектов опыт используются неэффективно. В сфере науки, инноваций, экологии привлекается недостаточно грантов.

В связи с этим обсуждены очередные актуальные задачи по активному привлечению и эффективному использованию грантовых средств.

Даны поручения по привлечению новых грантов по каждой приоритетной сфере и отрасли. Министерству инвестиций и внешней торговли, Министерству финансов поручено создать новую систему оценки результативности проектов, реализуемых за счет грантов.

На Министерство иностранных дел и Министерство инвестиций и внешней торговли возложена задача развивать сотрудничество с международными организациями-донорами.

Министерствам здравоохранения, высшего и среднего специального образования, сельского хозяйства, Государственному

комитету по экологии и охране окружающей среды указано на необходимость разработки "дорожных карт" по привлечению грантов в 2020 году, направлению привлеченных средств на приоритетные цели и в конкретные проекты.

К примеру, в сфере здравоохранения отмечена возможность привлечения средств Всемирной организации здравоохранения, JICA, KOICA и других доноров к таким приоритетным направлениям, как онкология, детские и социально значимые заболевания, организация лабораторий.

Даны указания по расширению привлечения грантов в Многопартнерский трастовый фонд ООН по человеческой безопасности для региона Приаралья.

Отмечена важность усиления работы по привлечению иностранных специалистов и волонтеров в рамках безвозмездной помощи, установлению с ними постоянного диалога и использованию их опыта.

По обсужденным на совещании вопросам определены соответствующие меры.

УзА

Итоги-2019

Преобразования набирают обороты

Полные итоги уходящего года будут подведены уже в скором времени, однако уже сейчас можно констатировать - маховик экономических преобразований в Узбекистане набирает обороты.



Мы предлагаем небольшой обзор того, что сделано в этой сфере, событий и фактов, произошедших в нынешнем году. Не каждое из них оказало однозначное влияние на улучшение общего положения в народном хозяйстве страны, но в комплексе все они дают необходимый эффект для того, чтобы превратить Узбекистан в развитое, цветущее, современное и высокотехнологичное государство.

**Александр Зотов
Константин Башлаев**
"Правда Востока"

Узбекистан все сильнее вовлекается в общее международное политическое, экономическое и гуманитарное пространство, и этот процесс значительно усилился в последние годы. Страна открывается для остального мира, и это один из самых видимых показателей реформ, осуществляемых под руководством Президента Шавката Мирзиёева.

Еще одним важным показателем развития является официальное включение Узбекистана международными экономическими рейтинговыми агентствами в мировые топ-списки. Следующим шагом, предпринимаемым

в направлении поддержки статуса, является возобновление процесса вступления во Всемирную торговую организацию (ВТО), что заложено в Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Узбекистана на 2017-2021 годы как одна из ключевых задач в торгово-экономической сфере.

Что еще принесло стране эти несколько лет стремительных вех бизнеса, в первую очередь ликвидацию или сокращение многих административных барьеров ведения бизнеса, в том числе на пути экспорта и импорта, снятие ограничений на выдачу наличности и нормализацию денежного обращения, либерализацию банковской системы и интенсивно вводящуюся налоговую реформу.

И, конечно, основным фактором всестороннего развития страны является стабильная и конкурентоспособная экономика. Выступая с традиционным ежегодным посланием Олий Мажлису в декабре прошлого года, Президент Шавкат Мирзиёев озвучил ее ключевые направления на 2019-й. Суть запланированных на текущий год преобразований заключалась в следующем: создание необходимых условий для открытой экономики, здоровой конкуренции, коренное улучшение деловой среды и инвестиционного климата, сокращение государственного присутствия в экономике, увеличение количества рабочих мест путем ускоренного развития частного сектора, достижение высоких темпов экономического роста за счет диверсификации экономики и повышения производительности труда, кардинальное сокращение доли "теневых секторов" экономики, последовательное продолжение либерализации валютной и осуществление

стабильной монетарной политики, подготовка квалифицированных кадров, способных активно участвовать в достижении стратегических целей экономического развития.

И сегодня на отдельных примерах можно сделать выводы о том, что из вышеперечисленного претворено в жизнь. Потому что все это зримо, понятно и осязаемо для жителей страны.

Отметим такой момент: по результатам опроса, проведенного Центральным банком по итогам III квартала 2019 года, по изучению состояния и ожиданий в реальном секторе экономики отмечена тенденция на улучшение общей экономической ситуации в республике по сравнению с предыдущими кварталами этого года. На предприятиях реального сектора экономики наблюдалось ускорение темпов роста объемов производства и экспорта товаров (работ и услуг), а также увеличение спроса на товары (работы и услуги) отечественных предприятий. Наряду с этим сохраняются положительная динамика увеличения уровня загрузки производственных мощностей, а также роста количества рабочих мест на предприятиях реального сектора экономики. И это маленький кирпичик, из которого должно сложиться устойчивое здание развитого и современного Узбекистана.

УзА

С чувством сопричастности Ответственность за будущее

Президент Шавкат Мирзиёев выступил с докладом на торжественном собрании, посвященном 27-й годовщине принятия Конституции Узбекистана, в котором подчеркнул значимые аспекты развития страны, в том числе сделал акцент на актуальных вопросах, которые требуют своего решения.

Оправдать доверие

Курбан Сариков, первый заместитель председателя Кашкадарьинского областного совета по координации деятельности органов самоуправления граждан:

- Выступая на торжественном собрании, посвященном 27-й годовщине принятия Конституции Республики Узбекистан, Президент подчеркнул важность общественного контроля,

отметив, что он не должен превратиться в "одностороннее движение".

Общественный контроль был испокон веков на территории нашей Родины, однако носил другие названия, существовал в иных формах. В современном мире у него особая, социально значимая задача. Глава государства также обратил внимание на укрепление диалога с народом, решение актуальных проблем на местах.

УзА

Проекты и свершения АГМК вдвое увеличит производственные мощности

Руководство Алмалыкского горно-металлургического комбината отчиталось о выполнении прогнозных показателей за 11 месяцев 2019-го и поделилось планами на ближайшее время.



Фото Рашида Галиева.

УзА

Курсом реформ Готовимся к страде-2020

Урожайность и производительность работников сельского хозяйства Наманганской области в 2019-м по сравнению с прошлым годом значительно возросли.

Так, на народный дастархан поступило более 237 тысяч тонн зерна, 195 тысяч тонн хлопка, 820 тысяч тонн овощей, 273 тысячи тонн картофеля, более 80 тысяч тонн бахчевых культур, 274 тысячи тонн фруктов, 115 тысяч тонн винограда, 147 тысяч тонн мяса, 691 тысяча тонн молока, более 605 млн яиц. Нельзя обойти вниманием и то, что глава государства в своем поздравлении работникам сельского хозяйства отметил достижения Наманганской области, успехи в переходе на кластеры, а также богатый урожай хлопка в Мингбулакском, Папском и Чустском районах.

Действительно, к Дню работников сельского хозяйства труженики этой отрасли завершили зимние полевые работы: взмет зяби, вспашку и подготовку полей. Тут большая заслуга и коллектива ООО "Наманган агросервис МТП". Надо сказать, что операторы-комбайнеры и специалисты ООО внесли огромный вклад в перевыполнение плановых заданий по продаже зерна государству. Более подробно о трудовых буднях предприятия рассказывает его директор Ортикмат Мамадумаров:

УзА

Указ Президента Республики Узбекистан ОБ УСТАНОВЛЕНИИ БЕЗВИЗОВОГО РЕЖИМА И ОБЛЕГЧЕНИИ ВИЗОВОГО РЕЖИМА ВЪЕЗДА В РЕСПУБЛИКУ УЗБЕКИСТАН ДЛЯ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН, ИМЕЮЩИХ БИОМЕТРИЧЕСКИЕ ПРОПУСКА ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

За последние годы постоянно расширяется и углубляется взаимодействие Узбекистана с Организацией Объединенных Наций (далее - ООН). Установлены и развиваются регулярные контакты с ООН на высшем и высоком уровнях. Узбекистан активизировал свое участие в деятельности Генеральной Ассамблеи и специализированных учреждений ООН.

В целях дальнейшего укрепления и всестороннего развития взаимоотношений Республики Узбекистан с ООН и ее структурами по всем актуальным направлениям, расширения связей с международными финансовыми институтами, а также создания наиболее благоприятных условий для посещения работниками ООН Республики Узбекистан:

1. Установить, что начиная с 1 января 2020 года для граждан иностранных государств, имеющих биометрический пропуск ООН (паспорт красного цвета Laissez-Passer), вводится безвизовый режим сроком на 30 дней со дня въезда на территорию Республики Узбекистан.

2. Определить, что: гражданам иностранных государств, имеющим биометрический пропуск ООН (паспорт - Laissez-Passer голубого цвета), въездные визы в Республику Узбекистан оформляются Министерством иностранных дел Республики Узбекистан в течение 2 рабочих дней на основании приглашающего письма приглашающей стороны;

граждане иностранных государств - владельцы биометрических пропусков ООН (паспорт -

Laissez-Passer красного или голубого цвета), направляющиеся в Республику Узбекистан, должны при себе иметь также национальный паспорт (проездной документ), срок действия которого не должен быть меньше срока действия биометрического пропуска ООН.

3. Министерству иностранных дел Республики Узбекистан:

в месячный срок уведомить ООН о требованиях настоящего Указа, а также запросить образцы биометрических пропусков ООН (паспорта Laissez-Passer красного и голубого цвета), включая подробное описание таких документов и их защитных элементов;

совместно с заинтересованными министерствами и ведомствами в двухмесячный срок изучить целесообразность присоединения Республики Узбекистан к Конвенции о привилегиях и иммунитетах Организации Объединенных Наций (Нью-Йорк, 13 февраля 1946 года) и внести по результатам обоснованные предложения в Кабинет Министров.

4. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Арипова А.Н. и Секретаря Совета безопасности при Президенте Республики Узбекистан Махмудова В.В.

Президент
Республики Узбекистан
Ш.МИРЗИЁЕВ

Город Ташкент,
24 декабря 2019 года.

Выборы-2019

5 января 2020 года пройдет второй тур выборов

На заседании Центризбиркома обсудили вопросы проведения повторных выборов в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан по некоторым избирательным округам. Ранее сообщалось, что определены 128 депутатов, а второй тур пройдет в 22 округах, однако после дополнительного изучения эти цифры изменились.

Юлианна Мороз

"Правда Востока"

Председатель ЦИК Мирзо-Улугбек Абдусаломов отметил, что выборы стали для всех большой школой. Это касается как членов комиссии, так и политических партий, средств массовой информации. Случаи нарушения находят под пристальным вниманием Центризбиркома и Генпрокуратуры, других ответственных ведомств.

"Новый Узбекистан - новые выборы" - под таким девизом прошло это значимое событие 22 декабря в соответствии с требованиями национального избирательного законодательства и демократическими принципами, такими как открытость, прозрачность и альтернативность.

В выборах также приняли участие более 820 наблюдателей от 10 международных организаций из 50 стран. Кроме того, свыше 70 тысяч представителей



пяти политических партий и органов самоуправления граждан присутствовали на этом мероприятии.

Центральная избирательная комиссия рассмотрела результаты выборов в Законодательную палату Олий Мажлиса и Кенгаши народных депутатов в соответствии с Избирательным кодексом и зарегистрировала депутатов, избранных в 125 округах.

УзА

Заявление Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан

По результатам состоявшихся 22 декабря текущего года выборов в Законодательную палату Олий Мажлиса, местные Кенгаши народных депутатов ряд миссий международных организаций и делегаций зарубежных стран выступили с заявлениями о предварительных выводах по итогам наблюдения.

Центральная избирательная комиссия выражает искреннюю признательность миссии БДИПЧ ОБСЕ и ПА ОБСЕ, миссиям наблюдателей от ШОС, СНГ, Совета сотрудничества порочьязычных государств и всем международным наблюдателям за чрезвычайно важное содействие, оказанное Республике Узбекистан в проведении справедливых, честных и транспарентных выборов в соответствии с общепризнанными стандартами и наилучшими практиками, международными обязательствами страны в области выборов.

Впервые на выборы в Республику Узбекистан было приглашено беспрецедентно большое количество международных и иностранных наблюдателей, представителей зарубежных СМИ. Всего мониторинг и освещение выборов осуществляли более 800 наблюдателей из 50 иностранных государств и 10 международных организаций, а также свыше 130 представителей зарубежных СМИ.

УзА

Заявление Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан

1 < Это является наглядным свидетельством твердой приверженности и стремления Республики Узбекистан к проведению подлинно демократических выборов, обеспечению необходимых условий для свободного волеизъявления граждан.

Центральная избирательная комиссия выражает глубокую благодарность международным и зарубежным наблюдателям за объективное признание масштабных усилий, приложенных страной для подготовки и проведения парламентских выборов, которые стали важной вехой в дальнейшем укреплении основ демократического правового государства и сильного гражданского общества в Узбекистане.

В заявлениях миссий и делегаций международных наблюдателей справедливо подчеркивается, что выборы проведены в контексте всеобъемлющих реформ, инициированных Президентом Шавкатом Мирзиёевым в 2017 году и нацеленных на поэтапную трансформацию экономической, общественной и политической жизни Узбекистана. При этом по праву отдельно указывается: "Выборы в Олий Мажлис, состоявшиеся под лозунгом "Новый Узбекистан - новые выборы", являются важным этапом процесса модернизации и демократизации, который обрел неординарный характер".

Дается позитивная оценка работе ЦИК и других организаций по обновлению избирательного законодательства страны, внедрению информационной системы управления избирательным процессом, организации и проведению предвыборной агитации в новом формате, обеспечению

беспрепятственного участия большого количества международных и местных наблюдателей, в том числе от политических партий и органов самоуправления граждан, повышению знаний участников избирательного процесса, совершенствованию их навыков в организации и проведении выборов и т.д.

Вместе с тем миссиями и делегациями международных наблюдателей представлен ряд рекомендаций по дальнейшему совершенствованию выборного законодательства и избирательной практики, приведению ее в соответствие с международными стандартами и наилучшими практиками в области проведения подлинно демократических выборов.

В частности, в Заявлении о предварительных результатах и выводах международной миссии по наблюдению за выборами ПА и БДИПЧ ОБСЕ указывается на выявленные некоторые факты голосования без документов, удостоверивших личность, случаи "семейного голосования", отдельные нарушения правил подсчета голосов, недостаточную представленность женщин в политической и общественной жизни страны, отсутствие независимых кандидатов и возможности наблюдать за выборами со стороны институтов гражданского общества и другие.

Центральная избирательная комиссия с полной ответственностью заявляет, что выводы и рекомендации международных наблюдателей лягут в основу планомерной и последовательной работы по дальнейшему совершенствованию выборного законодательства и избирательной

практики, а также выражает готовность продолжить конструктивный диалог в данной сфере со всеми заинтересованными сторонами.

В настоящее время Центральная избирательная комиссия уже приступила к тщательному изучению и проведению глубокого анализа результатов состоявшихся выборов, а также заявлений международных и зарубежных наблюдателей для разработки комплексного плана мероприятий по дальнейшему совершенствованию избирательного процесса, реализации озвученных выводов и рекомендаций.

Также Центральная избирательная комиссия приняла решение провести во втором квартале 2020 года международную конференцию с участием всех заинтересованных субъектов национально- и международного уровня для обмена мнениями об итогах состоявшихся выборов, рассмотрения наиболее важных рекомендаций и путей их реализации.

В заключение Центральная избирательная комиссия, подчеркивая свою твердую готовность продолжить работу по привлечению национального законодательства и правоприменительной практики в соответствии с международным избирательным правом, имеющую единственной целью - обеспечение свободного и подлинного волеизъявления граждан Республики Узбекистан, выражает надежду на дальнейшее конструктивное и взаимовыгодное сотрудничество в сфере выборов с международными организациями и зарубежными государствами.

Центральная избирательная комиссия Республики Узбекистан

5 января 2020 года пройдет второй тур выборов



1 < В частности, 42 - от Движения предпринимателей и деловых людей - Либерально-демократической партии Узбекистана, 34 - Демократической партии Узбекистана "Миллий тикланиш", 20 - Социал-демократической партии Узбекистана "Адолат", 18 - Народно-демократической партии Узбекистана, 11 депутатов - от Экологической партии.

После рассмотрения и анализа всех протоколов, представленных в Центральную избирательную комиссию по выборам в Законодательную палату Олий Мажлиса, выявлено, что окружные избирательные комиссии допустили ошибки при подсчете голосов в некоторых избирательных округах.

- 23 и 24 декабря Центральная избирательная комиссия рассмотрела все итоговые протоколы, поступившие из окружных избирательных комиссий, - сообщил заместитель председателя ЦИК Махмуд Истамов. - Установлено, что согласно статье 96 Избирательного кодекса избраным считается кандидат, получивший на выборах более половины голосов избирателей, принявших участие в голосовании. При изучении итоговых протоколов окружных избирательных комиссий

Законодательной палаты Олий Мажлиса, проводящих выборы, выявлены арифметические ошибки в процессе определения результатов выборов по трем избирательным округам. Это 67-й Пастаргомский избирательный округ Самаркандской области, 102-й Яйпанский и 106-й Багдадский избирательные округа Ферганской области.

В вышеупомянутых избирательных округах ни один из кандидатов не набрал достаточное число голосов, поэтому депутаты не были избраны. ЦИК приняла решение о проведении второго тура голосования в 25 избирательных округах в воскресенье, 5 января 2020 года.

Согласно Избирательному кодексу, если в выборах депутатов Законодательной палаты и местных Кенгашей по избирательному округу баллотировалось более двух кандидатов и ни один из них не был избран, принимается решение о проведении в округе повторного голосования по двоим кандидатам, получившим наибольшее число голосов. Повторное голосование проводится в двухнедельный срок с соблюдением требований кодекса. Избранным считается кандидат, получивший наибольшее число голосов избирателей, принявших участие в голосовании, по отношению к другому кандидату.

Взгляд из-за рубежа В фокусе экспертов

За ходом проведения выборов в Законодательную палату Олий Мажлиса и Кенгаши народных депутатов следили эксперты и представители средств массовой информации из-за рубежа. Каким для них осталось в памяти это значимое в жизни Узбекистана событие?

Международная ассоциация стратегических исследований со штаб-квартирой в Вашингтоне на официальном веб-сайте **strategicstudies.org** разместила документ, где говорится, что по итогам наблюдения ассоциация констатирует, что парламентские выборы в Узбекистане были свободными, справедливыми и легитимными, отражавшими волю избирателей.

"Дебаты между кандидатами от пяти партий позволили выявить реальные различия в политических предложениях, выдвинутых в преддверии выборов в атмосфере, которая была свободной и где не было каких-либо запугиваний", - говорится в сообщении. Открытый и прозрачный избирательный процесс, основанный на общественном диалоге, по всей видимости, приведет к избранию парламента, который будет пользоваться заслуженным доверием, уважением и авторитетом со стороны общественности страны и иностранных наблюдателей. Это также создаст климат, в котором Узбекистан сможет играть более значительную руководящую роль в критическом геополитическом и экономическом пространстве Центральной Азии, - заключает ассоциация.

Eurasianet.org считает, что для партий, допущенных к выборам, трудность заключалась не в том, чтобы одержать победу во время голосования, а в том, чтобы теперь оправдать возросшие ожидания. **Dw.com** приводит на своем сайте, что в воскресенье, 22 декабря по всей стране открылись 10,2 тысячи избирательных участков, еще 55 - за рубежом. Около 20,5 миллиона узбекистанских избирателей имели право участвовать в голосовании на выборах в Законодательную палату парламента Олий Мажлиса, а также в местные советы - Кенгаши.

Впервые право голосования предоставлено заключенным, отбывающим наказание за совершение не особо тяжких преступлений. В досрочном голосовании с 12 по 18 декабря участвовали примерно 150 тысяч граждан, в том числе 90 тысяч проживающих за пределами страны.

Economicstimes.indiatimes.com отмечает, когда говорят о новом Узбекистане, речь идет прежде всего об открытости и прозрачности в обществе. Обеспечение верховенства закона, укрепление демократических принципов, защита прав и свобод каждого гражданина стали главным приоритетом государственной политики. Сегодня в Узбекистане есть яркие телеканалы и газеты, которые свободно обсуждают любую актуальную тему, интересующую людей. Социальные сети стали неотъемлемой частью жизни. Динамичное гражданское общество активно способствует прогрессивному развитию страны.

Также издание говорит о том, что существует высокий уровень подотчетности и ответственности государственных органов перед рядовыми гражданами. С начала реформ Президент Узбекистана выразил это очень твердо: не люди должны служить государственным органам, а государственные органы должны служить людям. Сегодня этот принцип глубоко укоренился в повседневной жизни каждого гражданина.

Экономические реформы в Узбекистане создали совершенно новые условия для социально-экономического развития. Предприняты шаги для либерализации экономики и создания лучших и более широких возможностей для развития бизнеса и предпринимательства.

Предвыборная агитация продемонстрировала, что граждане Узбекистана и политические партии демонстрируют растущую активность в политической жизни страны. Жаркие дебаты среди партийных кандидатов, проверка их обещаний в средствах массовой информации - нечто новое для Узбекистана.

Также отмечалось, что следили за процессом голосования международные наблюдатели от таких организаций, как ОБСЕ, ШОС, СНГ, а также стран, в том числе Индии, и другие.

- Такая деталь: мы прилетели в республику накануне вечером, и в самолете во время посадки стюардессы объявили, что в стране пройдут парламентские выборы, - говорит о своем наблюдении политический обозреватель телеканала "МИР 24" Дмитрий Барбаш. - Причем объявление сделали как на узбекском, так и на русском языках. Мы были одними из первых, кто приехал на избирательный участок к моменту его открытия. И там уже было много жителей Ташкента, пришедших проголосовать, - продолжает он.

В России для граждан Узбекистана организовали восемь участков, расположенных при узбекистанских посольстве и генеральных консульствах, подчеркивает РБК. По данным ЦИК, в них открылись 55 мест для проведения досрочного голосования, которое прошло с 12 по 18 декабря.

Со ссылкой на зампреда ЦИК Махмуда Истамова издание отмечает, что в середине ноября ЦИК Узбекистана зарегистрировал 750 кандидатов в депутаты в Законодательную палату, однако затем шестеро из них вывели из гонки по собственному желанию.

Избирательная кампания поражает количеством нововведений, которые сделали систему голосования более прозрачной. Более того, в 2019 году выборы посетили более 800 иностранных наблюдателей, а на большой пресс-конференции на все вопросы журналистов ответили главы министерств и профильных ведомств Узбекистана, говорится в материале "Московского комсомольца" под названием "Начались во Владивостоке - закончились в Америке: как прошли выборы в Узбекистане".

Подготовила Ульяна Бекетова.

Ответственность за будущее

1 < Значимая роль общества

Нельзя не отметить изменения, которые коснулись за последние годы всех сфер деятельности. Усиление роли общественного контроля, укрепление сотрудничества профильных организаций позволяют повлиять на развитие страны, повышение благополучия жителей. Глава государства подчеркнул, что общественный контроль - это не только контроль над деятельностью государственных органов, но и один из важных факторов развития гражданского общества.

В нашем регионе в каждой из 768 махалей созданы группы общественного контроля. Их работа нацелена на проведение мероприятий по сокращению количества преступлений, предотвращению негативного воздействия на духовную среду, диалог с социально уязвимыми семьями.

Проведены разъяснительные беседы с семьями 169 правонарушителей. Особо стоит отметить деятельность общественных групп, в частности, в махалях "Варганза", "Кайнарбулок" - в Китабском, "Карлик" - в Мубарекском, "Баташ" - в Гузарском районах.

Также лидер страны подчеркнул ввод моратория по вырубке деревьев, роль общественного контроля в освещении этого вопроса. Стоит отметить, что системная работа по указанной тематике ведется и в нашем регионе. Например, в этом году получено 893 обращения на общественный экологический контроль. Из них в 173 случаях субъекты признаны причастными к незаконной вырубке деревьев. Кроме того, Комиссия по общественному контролю и защите прав потребителей получила в течение 2019 года 1187 жалоб от населения, из которых 459 касались обеспечения газом, 463 - электричеством, 114 - вопросов внутренних дорог, 87 - образования, 64 - здравоохранения.

Происходящие в стране перемены находят отклик в сердцах соотечественников. Как отметил Президент, наш основной долг - создать для народа, оказавшего доверие, достойные условия жизни. Впереди предстоит большая работа.

Ахрор Гулямов, председатель Бухарского областного совета по координации деятельности органов самоуправления граждан:

- Сегодня махалля стала важным звеном в защите демократических ценностей, прав и свобод человека и законных интересов, создании условий для реализации потенциала граждан, повышения их социально-экономической активности и правовой культуры. Этот институт также осуществляет масштабную работу по социальной защите населения, формированию духовной атмосферы, созданию рабочих мест, дальнейшему повышению роли молодежи и женщин в обществе. Мы внимательно слушали доклад главы государства на собрании, посвященном 27-й годовщине принятия Конституции Республики Узбекистан. Президент в своем выступлении сделал акцент на значимых изменениях во многих сферах, также отметил работу по обеспечению открытости деятельности, активному участию средств массовой информации в осуществлении общественного контроля. СМИ действительно должны стать зеркалом общества в деле соблюдения законности, сказал Президент. Также были затронуты аспекты деятельности пресс-службы, перед министерствами и ведомствами поставлена задача регулярного ведения страниц в соцсетях.

Безусловно, это отразится на укреплении принципов открытости и прозрачности в нашей повседневной деятельности, которые являются ключевыми факторами эффективности работы. С этой целью по инициативе Республиканского совета информационных служб были созданы во всех областных советах, в том числе в Бухаре. Действует официальный сайт областного совета. Теперь наша главная задача - усилить взаимодействие с этими структурами, совершенствовать свою работу.

Анна Арсеньева. (При поддержке пресс-службы Республиканского совета по координации деятельности органов самоуправления граждан.)

АГМК вдвое увеличит производственные мощности

1 < Так, согласно приведенным на пресс-конференции данным, за отчетный период комбинатом экспортировано продукции на 900 тысяч долларов, а темпы роста производства в сравнении с аналогичным периодом прошлого года составили 120,8 процента. Свыше 20 видов продукции, производимой здесь, отправляют в 16 стран.

На 128,6 процента (или на 30 тысяч тонн) увеличилось изготовление катодной меди, 125,1 процента - металлического цинка, 110,5 - серной кислоты, 107,6 - аффинажного золота, 158,9 - серебра.

- Также в два раза выросло и производство цемента, - сообщил заместитель председателя правления АГМК А. Мирзаджанов.

Достичь положительного эффекта помогла программа модернизации производственных мощностей, разработанная при участии отечественных и международных экспертов и сегодня успешно внедряемая на комбинате. Напомним, что в августе 2018-го госодея АО "Алмалыкский ГМК" на основе государственно-частного партнерства для повышения эффективности работы передана в доверительное управление иностранной компании "SFI Management Group".

По итогам года ожидается, что комбинатом будет выпущено 148 тысяч тонн меди, 90 тысяч тонн цинка, 16,172 тонны аффинажного золота, 154,225 тонны серебра. Общий объем выпущенной продукции составит 17,7 трлн сумов, а ожидаемая

АГМК вдвое увеличит производственные мощности



чистая прибыль предприятия - 2,3 трлн сумов. Результат от выполнения комплекса мер по снижению себестоимости производства составит 446,3 млрд сумов, а отчисления в бюджет - 6,9 трлн.

АГМК считается одним из 30 ведущих мировых предприятий по добыче и переработке меди и молибдена, полиметаллов, золотосодержащих руд. На предприятии и в его структурных подразделениях в Ташкентской,

Маманганской, Джизакской и Сурхандарьинской областях сегодня работают свыше 36 тысяч специалистов.

В программе модернизации комбината на ближайшее время - ускоренные темпы освоения месторождения "Ешлик-1" и объединение его с карьером "Кальмакыр". Общий ожидаемый объем добычи здесь медной руды - 100 тысяч тонн.

Вместе с расширением сырьевой базы комбината планируется увеличение производственных мощностей металлургического передела с привлечением инвестиций. Так, в 2024 году будет сдана в эксплуатацию медная обогатительная фабрика, предназначенная для переработки 60 миллионов тонн руды. Это предприятие, которое, по предварительным расчетам, станет самым крупным в странах СНГ, создаст основу для повышения объемов производства комбината. Также запланированы возведение печи Ванюкова, реконструкция кислородной станции, анодного и конвертерного отделов, а также создание цеха электролиза меди и двух цехов серной кислоты.

До 2023 года намечено повысить объем добычи металлов с 40 до 100 миллионов тонн, производства катодной меди - со 106 до 250 тысяч, металлического цинка - с 68 до 120 тысяч, аффинажного золота - с 14,6 до 30 тонн, аффинажного серебра - с 98,6 до 215 тонн.

Не забыт и город металлургов - в Алмалыке в следующем году начнется строительство общеобразовательной школы с углубленным изучением точных наук, а также намечено возведение торгово-развлекательного центра.

Санджар Якубов. Фото Музаффера Абдуллаева.



1 ←

2019-й был назван Годом активных инвестиций и социального развития. Именно привлечение финансовых средств иностранных инвесторов стало одной из главных задач. Инвестиции - это кровь бизнеса. Они помогают оживить предпринимательство, дать новую жизнь существующим промышленным объектам.

И слова главы государства не расходятся с делом. Число занятых во всех отраслях экономики в 2019-м достигло 13 миллионов 608,4 тысячи. Впервые за многие годы наблюдается увеличение численности занятых в официальном секторе - рост составил 307,9 тысячи человек (101,7 процента). Это стало результатом мер по легализации рабочих мест и содействия развитию предпринимательства.

- Мы сохраняем присутствие государства даже в тех сферах, в которых в этом нет необходимости. Все еще не произошло заметных сдвигов в повышении эффективности управления и деятельности государственных предприятий, передаче их функций частному сектору, - сказал Президент Шавкат Мирзиёев на декабрьском совещании, посвященном эффективному управлению государственными активами.

Однако наличие и даже рост иностранных вложений в экономику страны не всегда дают на практике нужный эффект. Так, на состоявшемся 12 декабря совещании по ожидаемым итогам текущего года и результатам экономического развития страны глава государства указал на то, что по 31 проекту процесс освоения инвестиций отстал от графика, а восемь региональных проектов вообще признаны неэффективными. И эта констатация критика необходима как для анализа проделанной работы, так и недопущения подобных провалов в будущем.

Готовимся к страде-2020

1 ←

Хочу сказать, что с большой радостью ознакомился с докладом Президента к Дню Конституции, отметил его особое внимание к нашей отрасли. Нельзя без волнения читать такие строки: "Всем известно, что наш народ почитает хлеб, выращенный кропотливым трудом дехкан, как великое и бесценное благо. Дехкане и фермеры, создающие достаток и благополучие в нашей жизни, лучше всех осознают эту истину..."

Что касается выполнения плана полевых работ, предстояло вспахать большую площадь, в работах задействованы современные высокоэффективные тракторы, о которых лет 30 назад и мечтать не могли. Причем около половины техники принадлежит фермерам, кластерным хозяйствам, что говорит об увеличении технических возможностей и достатка ФХ, которые могут позволить себе приобрести такую технику.

С поставленной задачей мы справились в срок, начав работы широким фронтом с Минбулакского, Палского и Учкурганского районов, которые традиционно являются житницей области. Все-таки у нас имеется огромный опыт по организации работы такого количества техники, ее обслуживания и обеспечения ГСМ и запчастями.

- Орткинат Собирович, почему сейчас не используются гусеничные тракторы Т-4, которые наносят меньший вред структуре почвы по сравнению с колесными машинами? Почему в ходе хлопкоуборочной кампании предпочтение отдается ручному труду, а хлопкоуборочные машины не приживаются?

- Думаю, что утверждения о повреждении почвы от колесных тракторов весьма преувеличены. Тут дело не только в том, что тракторы советского производства Т-4 тиходны, не отличаются экономичностью и производительностью труда, но и в том, что эксплуатация гусеничных машин на небольших картах нерентабельна, так как для переборки списков с карты на карту требуются трейлеры, а это дорого и занимает много времени. Перегнать гусеничные тракторы своим ходом по автомобильным дорогам нельзя из-за повышенного износа ходовой части и дорожного покрытия, которое потом придется ремонтировать. Да и моторесурс у них ограничен.

Машинный сбор хлопка-сырца действительно не приживается, и тут дело в нежелании фермеров приобретать дорогостоящие машины, для эксплуатации которых нужны качественные подезданные пути,

Преобразования набирают обороты

Для более эффективной работы в этой сфере в соответствии с постановлением Президента от 13 ноября 2019 года создан Совет иностранных инвесторов, сформированный из числа руководителей и представителей зарубежных компаний, банков, международных финансовых институтов и иностранных правительственных финансовых организаций, включая ЕБРР.

Неоднократно подчеркивалась и важность увеличения выпуска готовой продукции за счет устойчивого развития промышленности - металлургической,

кожевенно-обувной промышленности, обрабатывающих отраслей.

Важную роль в достижении этих целей играют государственные программы по развитию регионов, осуществляемые как за счет собственных средств, так и при финансовой поддержке международных финансово-кредитных организаций. В частности, Всемирный банк поддерживает развитие сельского предпринимательства в Ферганской долине. Уже одобрен проект на сумму 200 млн долларов, который может развернуть собственное перспективное дело в сферах сельхозпроизводства, переработки продуктов питания, предоставления различного рода услуг населению, туризма и так далее.

Чтобы все это заработало, необходимы базовые условия для жизни людей: централизованное водоснабжение, газ, свет. И здесь экономические задачи тесно переплетаются с социальными. Будут коммуникации, стабильная работа - и людям не придется покидать родные места в поисках лучшей жизни. Тот же Всемирный банк выделил еще в 2017 году льготный кредит на сумму 88 млн долларов на модернизацию водоснабжения трех районов Сырдарьинской области. Скоро проект завершится, и вода придет в дома людей.

Во многом замедляют раскручивание маховика реформ отсутствие гибкой и современной законодательной базы, а также неэффективное использование государственной собственности. Доля государства в экономике Узбекистана по-прежнему остается высокой и составляет, по оценкам Всемирного банка, 50-55 процентов.

Решение этой задачи запланировано на ближайшее будущее. На этом же совещании отмечена необходимость кардинального обновления подходов к приватизации, перехода в этой сфере к соответствующим требованиям рыночной экономики системе с привлечением международных экспертов.

В этом году произошли значительные изменения в нормативно-правовых актах. Так, в начале декабря министр юстиции Русланбек Давлетов в отчете Сенату Олий Мажлиса представил список из почти двух тысяч таких регламентирующих документов, которые, по мнению ведомства, утратили свою силу и их

- В основе наших реформ должна быть база, а база - это экономика... Инвестиции нужны не только ради инвестиций, один сум средств мы превратим в рабочее место, - отметил Президент Шавкат Мирзиёев 2 декабря 2019 года на совещании по вопросам ускорения реформ в приоритетных направлениях, определения и обеспечения реализации целевых параметров на 2020 год.

следует признать недействительными. В то же время законодательский процесс не стоит на месте, регулярно совершенствуя и обновляя законодательную базу в соответствии с реалиями.

Важным документом, принятым в уходящем году, стал Закон "О государственно-частном партнерстве", подписанный Президентом 10 мая и кардинально меняющий возможности бизнеса в стране и модель участия государства в экономике.

26 сентября 2019 года вышел Указ Президента "О мерах по дальнейшему совершенствованию налоговой политики Республики Узбекистан". Главный пункт документа - снижение ставки НДС с 20 до 15 процентов. Что выгодно как гражданам, ведь это означает стабильность потребительского рынка, так и бизнесу - покупательная способность увеличивается. По данным Министерства

финансов, в распоряжении налогоплательщиков за счет снижения ставки налога окажутся дополнительные средства. Например, у субъектов электроэнергетической отрасли должно высвободиться 53 млрд сумов, в сфере переработки хлопка - 60 млрд сумов. То же самое произойдет в тех отраслях, где цены определяются государством или биржевыми котировками.

Еще одним важным аспектом законодательства стало устранение дискриминационных моментов в экономической активности населения. В Узбекистане почти половина его жителей - женщины. В законодательстве страны

это учитывается. 2 сентября 2019 года лидер страны подписал Закон "О гарантиях равных прав и возможностей для женщин и мужчин". Согласно документу у них равные права при найме на работу, равная заработная плата за равный труд и равный подход к оценке качества их работы. Да и домашний труд не может быть основанием для прямой или косвенной дискриминации по признаку пола, он осуществляется в равной степени женщинами и мужчинами. То есть возможностей у женщин реализовать себя в любимой профессии или ремесле стало больше.

Сельское хозяйство - одно из основных экспортных направлений Узбекистана. Больше всего вывозят хлопок, овощи, фрукты. Меняется политика государства в отношении экспорта. К примеру, в 2020 году Узбекистан откажется от вывоза хлопка-сырца. Теперь наши местные предприятия

будут полностью перерабатывать хлопковое волокно и делать из него ткани и готовую продукцию. Прибыль от них увеличится в несколько раз, чем просто от продажи сырья.

Эти и другие примеры показывают, что проводимые реформы находят свое реальное воплощение в жизни. Однако сделано не все намеченное, о чем и сказал глава государства 12 августа в видеоселекторном совещании по вопросам повышения и эффективного использования экспортного потенциала отраслей и регионов, привлечения и освоения инвестиций и расширения масштабов локализации производства продукции. Президент подчеркнул:

- Каждый хоким, каждый министр должны заниматься этим - экспортом и инвестициями, и еще раз - экспортом и инвестициями. В будущем, если не будет рынка, не будем сажать ни хлопок, ни пшеницу. Что будет требовать рынок, то и будем выращивать.

Отсюда естественным образом вытекает и та ответственность за благосостояние и дальнейшее развитие страны, которая ложится на каждого работника в любой отрасли экономики.

Сегодня в Узбекистане сформировано открытое общество, в котором каждый имеет право высказать свою точку зрения, в том числе и о происходящих в стране реформах. Появляется и критика, затрагивающая многие аспекты идущих преобразований. Критично относится к проделанной работе и глава государства, регулярно поднимающий вопросы и проблемы на совещаниях с руководителями отраслей и ведомств. Все понимают, что громкими заявлениями и бодрими отчетами страну не превратить в цветущий сад, а потому настраиваются на методичный и целенаправленную работу по продолжению политики реформ - в экономике и общественно-политической жизни. Ведь, как гласит народная мудрость, дорогу осилит идущий.

Событие

В столице состоялась официальная церемония закрытия Года Казахстана в Узбекистане. Мероприятие прошло в духе дружбы двух братских народов. Известно, что культурно-просветительские, гуманитарные и научные связи между странами крепнут изо дня в день. Проведение Года Казахстана в нашей стране свидетельствует о взаимном доверии и стремлении активно развивать сотрудничество, укреплять стратегическое партнерство во всех направлениях.

Евгения Юн

"Правда Востока"

В рамках Года Казахстана в Узбекистане проводились мероприятия в различных сферах, в том числе экономической, туристической и культурно-гуманитарной. Организовывались взаимные визиты деятелей искусств двух стран. Так, в Государственном музее искусств Узбекистана проводилась организованная музеем Казахстана выставка "Великая степь: история и культура", а также VI Узбекско-казахстанский бизнес-форум, в котором приняли участие более 200 предпринимателей из обеих стран.

Содержательно и интересно прошли книжная выставка "Узбекистан - Казахстан: новые грани сотрудничества", Дни образования Казахстана, концерт Государственного ансамбля танца Республики Казахстан "Салтанат" и спектакль театрального коллектива "Астана опера" в Государственном академическом Большом театре Узбекистана имени Алишера Навои, Дни казахстанского кино, организованные Национальным агентством "Узбекино" и АО "Казахфильм". Ярким отражением налаженного сотрудничества стало открытие в нашей стране Центра казахской литературы

Взаимоуважение и дружба в основе узбекско-казахского партнерства

и культуры. Все проводившиеся в рамках Года Казахстана в Узбекистане проекты и мероприятия сыграли важную роль в упрочнении двустороннего сотрудничества.

В целях развития дружественных отношений между Узбекистаном и Казахстаном регулярно проводятся различные мероприятия в области экономики, культуры, образования. Сделаны важные шаги на пути укрепления правовых основ сотрудничества между нашими государствами в торгово-экономической, социальной и гуманитарной сферах, - сказал в ходе выступления

заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан Азиз Абдухалимов.

Министр культуры и спорта Республики Казахстан Актолы Раймкулова в свою очередь отметила, что наши народы объединяет общая культура. А проведение в Узбекистане Года Казахстана вывело сотрудничество на качественно новый уровень.

Завершилось мероприятие концертной программой с выступлениями видных деятелей искусства Узбекистана и Казахстана.

Фото Музафара Абдуллаева.



Мы и рынок

Кластеры - новый вектор развития животноводства

Увеличение объемов производства качественной и недорогой мясо-молочной продукции с высокой добавленной стоимостью, а также переработка мяса и молока - основные аспекты развития отечественного животноводства и всего аграрного сектора республики. О том, какая работа проводится в этом направлении, группа журналистов смогла узнать в ходе пресс-тура по нескольким предприятиям отрасли, объединенным в кластер и располагающим в Ташкентской области. Мероприятие организовала компания "Узбекзоиквохтаолинг".

Первым пунктом расписанной буквально по часам поездки значится ООО "Promeat" Янгйюльского района. В 2017 году по доказавшим свою эффективность технологиям здесь создали животноводческий комплекс и выращивают мясные породы крупного рогатого скота.

- Подошли к делу с научным подходом,

привлекли специалистов из Украины, завезли соответствующие породы скота из стран ближнего и дальнего зарубежья, - рассказывает директор ООО "Promeat" Иззат Муталов. - У нас свободные загоны, рассчитанные на 1500 коров; буренки в любое время года на свежем воздухе, у них полностью сбалансированное питание,

за которым следят зоотехники. В результате коровы набирают по два килограмма живого веса в сутки, что соответствует международным стандартам. В день отправляем на переработку до трех тонн высококачественного мяса. Стараемся работать по законченному циклу, на 289 гектарах земли выращиваем для кормов кукурузу и пшеницу, построили цех первичной обработки мяса и даже открыли несколько фирменных магазинов.

Повсеместное создание таких комплексов, их кооперация со смежными предприятиями, удобное географическое расположение, логистика, внедрение новых технологий позволяют за короткое время в разы нарастить производство мясо-молочной продукции, увеличить экспортный потенциал отрасли. К примеру, менеджмент ООО "Promeat", просчитав все риски, занимается сейчас строительством мощной молочной фермы на тысячу голов крупного рогатого скота. Инвестиции в аграрный сектор достаточно быстро окупаются, наполняя прилавки магазинов вкусными продуктами.

По данным компании "Узбекзоиквохтаолинг" на сегодня в стране действует более 380 предприятий разных форм собственности, перерабатывающих двести тысяч тонн мяса в год. При поддержке государства их должно стать намного больше.

Уже порядка 15 лет своей продукцией радует потребителей ООО "Master

Delikatesov" Ташкентского района, выпускающее свыше 250 видов колбасных и мясных изделий, паштетов и так далее.

Осмотрев цехи предприятия, где установлены производственные линии из Германии и Австрии, понимаешь, что производство колбас - сложный, технологически выверенный до мелочей процесс.

Нашу продукцию с удовольствием покупают не только в столице и Ташкентской области, но и других регионах Узбекистана, - рассказывает заместитель директора по производству Хатамбек Абдуалибеков. - В 2015 году мы получили сертификаты соответствия ISO 9001:2008 и системы безопасности пищевой продукции ISO 22000:2009. Контроль за качеством на всех этапах строжайший, у нас действует собственная лаборатория, вся продукция вкусная и питательная. За годы работы поняли: цепочка "поле - переработка - прилавок" действует безотказно. Именно поэтому открыли 38 фирменных магазинов в Ташкенте и один в Чирчике. В первую очередь это забота о потребителях. Придя в наши торговые точки, гурманы не уйдут без покупок.

Хорошо организованные, вертикально интегрированные кластеры - один из векторов развития современного животноводства с перспективной и продуманной программой развития на десятилетия вперед.

Сергей Мутин.

Фото Рашида Ганиева.



АО «Алмалыкский ГМК»
и ООО ИП «SFI MANAGEMENT GROUP»

SFI
management group

искренне поздравляют
народ Узбекистана

**с Новым
годом!**

Удачи вам
и успехов
во всех добрых
начинаниях!

Пусть этот год
будет для вас
плодотворным
и исполнятся
все ваши желания!

Трудовой коллектив
НАВОЙСКОГО ОРДЕНА «ДУСЛИК»
ГОРНО-МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
КОМБИНАТА

поздравляет жителей Узбекистана
с Новым 2020 годом!

Пусть всегда будут мир
и спокойствие во всех
семьях и чистое небо
над нашей Родиной!

Желаем
в предстоящем
году крепкого
здоровья, мира
и процветания!

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги LUO/108/12-19/1006 «Поставка трубной продукции»

Приглашение к участию в торгах распространяется на всех потенциальных поставщиков, юридических лиц, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении поставок в Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны удовлетворять минимальным квалификационным критериям, в том числе иметь:

для участников, являющихся производителями трубной продукции (включая специализированные аффилированные структуры производителей, уполномоченные заниматься поставками трубной продукции производителей):

- опыт работы в качестве производителя линейных труб по стандарту API 5L не менее пяти лет (2014, 2015, 2016, 2017, 2018 гг.);

- суммарный оборот в качестве производителя линейных труб по стандарту API 5L за последние три года (2016, 2017, 2018 гг.) не менее 50 000 000 (пятьдесят миллионов) долларов США;

для участников, являющихся представителями производителей трубной продукции:

- предоставить доверенность производителя или письмо-разрешение производителя по форме в настоящей конкурсной документации. Доверенность (письмо-разрешение) производителя должна (но) носить эксклюзивный характер для данного тендера. Производитель, от которого выдана доверенность, должен иметь опыт работы в качестве производителя линейных труб по стандарту API 5L не менее пяти лет (2014, 2015, 2016, 2017, 2018 гг.) и суммарный оборот в качестве производителя линейных труб по стандарту API 5L за последние три года (2016, 2017, 2018 гг.) в размере не менее 50 000 000 (пятьдесят миллионов) долларов США;

- суммарный оборот в качестве поставщика линейных труб по стандарту API 5L за последние три года (2016, 2017, 2018 гг.) не менее 20 000 000 (двадцать миллионов) долларов США.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки. Заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 10 января 2020 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А.
ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Телефон (+998 78) 140-40-40. Факс (+998 78) 140-40-41.
E-mail: uzbekistan@lukoil-international.uz

Письменная заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на сайте оператора по ссылке <http://lukoil-overseas.uz/About/Tenders>, и содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования – за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены до 15.00 (время ташкентское) 11 февраля 2020 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 (время ташкентское) 11 февраля 2020 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги LUO/109/12-19/1007 «Поставка ЗИП к ЗРА СС1»

Приглашение к участию в торгах распространяется на всех потенциальных поставщиков, юридических лиц, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении поставок аналогичной продукции в Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны иметь суммарный оборот в качестве поставщика нефтегазового оборудования и/или запасных частей и приспособлений к нему за последние три года (2016, 2017, 2018 гг.) не менее 200 000 (двести тысяч) долларов США.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки. Заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 10 января 2020 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А.
ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Телефон (+998 78) 140-40-40. Факс (+998 78) 140-40-41.
E-mail: uzbekistan@lukoil-international.uz

Письменная заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на сайте оператора по ссылке <http://lukoil-overseas.uz/About/Tenders>, и содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования – за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены до 15.00 (время ташкентское) 11 февраля 2020 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 (время ташкентское) 11 февраля 2020 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

ПРОГНОЗ
ПОГОДЫ

на 26 декабря

По сообщениям Гидрометцентра республики, 26 декабря в Ташкенте переменная облачность, без осадков. Ночью и утром возможен туман. Ветер восточный, 3-8 м/с. Температура ночью - 1 мороза-1 тепла, днем - 11-13 тепла.

В Каракалпакистане и Хорезмской области переменная облачность, без осадков. Местами возможен туман. Ветер восточный, 7-12 м/с. Температура ночью - 3 мороза-2 тепла, днем - 10-15 тепла.

В Бухарской и Навоийской областях переменная облачность, без осадков. Местами возможен туман. Ветер восточный, 7-12 м/с. Температура ночью - 0-5 тепла, днем - 10-15 тепла.

В Ташкентской, Самаркандской, Джизакской и Сырдарьинской областях переменная облачность, без осадков. Местами возможен туман. Ветер восточный, 7-12 м/с. Температура ночью - 2 мороза-3 тепла, днем - 8-13 тепла.

В Кашкардарьинской и Сурхандарьинской областях переменная облачность, без осадков. Местами возможен туман. Ветер восточный, 7-12 м/с. Температура ночью - 2-7 тепла, днем - 13-18 тепла.

В Андижанской, Наманганской и Ферганской областях переменная облачность, без

осадков. Местами возможен туман. Ветер восточный, 5-10 м/с. Температура ночью - 0-5 мороза, днем - 5-10 тепла.

В горных районах республики переменная облачность, без осадков. Местами возможен туман. Ветер восточный, 7-12 м/с. Температура ночью - 2-7 мороза, днем - 2-7 тепла.

УзА

Реклама в «ПВ»

залог
вашего

УСПЕХА!



**ПРАВДА
ВОСТОКА**

Главный редактор
Салим ДОНИЕРОВ

Социально-экономическая
и общественно-политическая газета
Учредитель - Кабинет Министров
Республики Узбекистан

НАШ АДРЕС:
100029, Ташкент, ГСП,
ул. Матбуотчилар, 32.
Отдел писем: тел. 71-233-05-18,
факс 71-233-56-33.
Адрес в интернете: www.pv.uz
E-mail: info@pv.uz

ISSN 2010-6963



Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подписку.
Ответственность за качество печати газеты несет ИП ЛАК «Шарк».
Телефон типографии 71-233-11-07.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444.
Тел.: 71-233-57-15, 71-233-70-98 (тел./факс), вн. 53-13

Газета зарегистрирована в Агентстве по печати
и информации Республики Узбекистан.
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.
Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л.
Выходит пять раз в неделю,
кроме воскресенья и понедельника.
Цена договорная.

Дежурный редактор - Ю. Мороз
Корректор - Л. Аббасова

Дизайн и верстка - Х. Алиев

Индекс 178

Ташкент (0371) 233-05-18

Портал PV.uz (0371) 233-47-05